

各位

会社名株式会社タダノコード番号6395お問合せ先執行役員 吉田 耕三TEL(087)839-5600

代表取締役の異動に関するお知らせ

このたび、当社は、本日開催の取締役会において、2021年4月1日付の代表取締役の異動について、 以下のとおり決議しましたので、お知らせいたします。

1. 異動の理由

新たな時代に向けた変革と企業価値の更なる向上、経営体制の強化を図るため。

2. 異動の内容

(新) 役職	氏 名	(現)役職
代表取締役会長	多田野 宏一	代表取締役社長・CEO
代表取締役社長・CEO	氏家 俊明	代表取締役副社長

3. 異動者の略歴

氏名	多田野 宏一	氏家 俊明
(よみがな)	(ただの こういち)	(うじいえ としあき)
生年月日	1954年7月3日(66歳)	1961年8月29日(59歳)
略歴	1988年6月 当社入社 1991年6月 社長室長 1997年1月 ファウンGmbH (現:タダノ・ファウンGmbH) 取締役社長 1997年6月 取締役 1999年4月 取締役、執行役員常務 2001年4月 取締役、執行役員専務 2002年4月 代表取締役、執行役員専務 2003年6月 代表取締役社長 2020年6月 代表取締役社長 、 欧州事業部門統括(現任)	1984年4月 丸紅株式会社入社 2009年4月 同社建設機械部長 2013年4月 同社建設機械部長 2014年4月 同社執行役員 2017年4月 同社常務執行役員 2018年4月 同社常務執行役員 2018年4月 同社常務執行役員 2019年4月 当社入社、企画管理部門付顧問 2019年6月 取締役執行役員専務 2020年6月 代表取締役副社長、企画管理部門・ 「グローバル事業推進部門・CS部門・ 国内営業部門・海外営業部門・米州 事業部門統括、営業統括部門担当
		(現任)

4. 異動予定日

2021年4月1日